
РЕЦЕНЗІЯ 
на проект освітньо-професійної програми «Менеджмент» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 
«Менеджмент», підготовлений кафедрою менеджменту та публічного 

адміністрування Таврійського державного агротехнологічного 
університету імені Дмитра Моторного 

 
 У час ринкових перетворень актуальність професій управлінської 

спрямованості є очевидною. Від   фаховості і раціональності прийнятих 
рішень у сучасних організаціях залежить не лише результат діяльності, але 
іноді й питання подальшого існування на ринку. Мистецтво втілювати 
рішення, відповідати за них є потужним засобом успішного 
господарювання.  

Менеджер має бути,  насамперед, управлінцем,  професіоналом, який 
усвідомлює що він представник особливої професії із спеціальними 
знаннями. Компетентність майбутніх управлінців має бути забезпечена 
якісною підготовкою у вищих навчальних закладах. Тому, слід відмітити, 
що при підготовці проекту освітньо-професійної програми членами робочої 
групи були враховані такі вимоги до майбутніх спеціалістів цієї 
спрямованості: спроможність вести за собою підлеглих, використовуючи  
авторитет, високий професіоналізм,  комунікативні здібності для успішного 
переборювання внутрішніх і зовнішніх конфліктів, стратегічне мисленням, 
спроможність формувати цілі,  визначати союзників і супротивників, 
переваги у конкурентній боротьбі організації та напрямки   використання 
потенціалу. Важливим є володіння знаннями про засади 
зовнішньоекономічної діяльності тощо. 

Як свідчать статистичні дані, спеціальність 073 «Менеджмент» у 2023 
році увійшла до п’ятірки найпопулярніших спеціальностей серед 
абітурієнтів на основі відкритих даних Єдиної державної бази з питань 
освіти — вступники подали на цю спеціальність 39 132 заяви, тому 
актуальним є завданням  втілення  якісного кадрового забезпечення  
соціально-економічної сфери життєдіяльності України. 

Програмні компетентності, які відображають положення стандарту 
вищої освіти за означеною спеціальністю, сформовані виходячи із   завдань 
менеджменту. Вони розподілені на інтегральні, загальні та фахові 
компетентності, що спряє деталізації та поглибленню змісту підготовки 
фахівців. В свою чергу, фахові компетентності носять практичний характер 



і можуть бути використанні майбутніми фахівцями у професійній 
діяльності.  

Послідовність вивчення навчальних дисциплін, що представлені у 
освітньо-професійній програмі відповідає структурно-логічній схемі 
підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» і 
покликані сприяти відповідності програмних результатів навчання запитам 
потенційних роботодавців.  

Вважаю за доцільне регулярно проводити громадські обговорення 
проектів освітніх програм та приймати до уваги рекомендації стейкхолдерів 
спеціальності 073 «Менеджмент».   

Загалом, рецензована ОП відповідає Стандарту вищої освіти за 
спеціальністю 073 «Менеджмент» на другому  (магістерському) рівні вищої 
освіти та рекомендується до впровадження в освітній процес Таврійського 
державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного. 
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